

习主席访问推动中拉关系跨越式发展 阿根廷各界热议习主席访问拉美成果

新华社布宜诺斯艾利斯12月8日电(记者 倪瑞捷)中国国家主席习近平近日对阿根廷和巴拿马进行了国事访问,阿根廷各界对此反响热烈。阿根廷专家学者和政界人士表示,习主席近年来多次访问拉美地区体现了中国对拉美的重视,推动了中拉关系实现跨越式发展。

阿根廷天天主教大学教授、阿中研究中心主任帕特里西奥·朱斯托表示,习主席本次拉美之行开启了中拉合作又一个历史新时代。习近平担任国家主席以来,四次访问拉美,硕果累累,每次访问不仅将中国与到访国家双边关系提升到新高度,还会推动中拉整体关系跨越式发展。

朱斯托表示,习主席对阿根廷进行国事访问期间,中阿双方签署了覆盖多个领域的合作协议。阿根廷高度重视与中国全面战略伙伴关系,中国越发展,对阿根廷越有利,的观念不断深入人心。

阿根廷科学技术研究理事会研究员爱德华多·奥维耶多表示,习主席每次访问拉美都让两个地区之间联系更加紧密、更加重要,互惠共赢的理念映射出中拉合作光明未来。

九三学社十四届二中全会在京召开

新华社北京12月8日电 九三学社第十四届中央委员会第二次全体会议12月8日在京召开。会议的主要内容是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,听取和审议九三学社第十四届中央常务委员会工作报告等。

武维华在回顾总结工作时指出,2018年是全面贯彻落实中共十九大和九三学社十一大精神开局之年,一年来,九三学社中央常务委员会紧紧围绕五位一体总体布局、四个全面战略布局和打好三大攻坚战的战略部署,凝心聚力、扎实工作,思想政治引领取得新进展,参政履职取得新成绩,社会服务取得新成效,组织建设取得新进步,实现各项工作良好开局。

■上接第1版

要加快推进产业扶贫,为贫困地区和贫困户培育持久增收致富的产业发展长效机制;脱贫攻坚,输血重要,造血更重要。天等等不等天!天等县委书记吴强说,遵照习近平总书记重要指示精神,近年来,天等通过培育特色产业、推广就业扶贫车间,走出了一条贫困群众在家门口就业脱贫的新路子。

在几十年发展中,漓江生态遭遇了工业废水及生活污水排放、季节性枯水、砂石盗采等种种影响。要全力保护好桂林山水,继续做好当地生态环境修复治理工作,特别是要抓好漓江流域生态环境保护,让这一人间美景永续保存下去。

打造了一个又一个开心农场。去年4月,总书记考察南宁中关村创新示范基地时强调,抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。温家宝说,从面朝黄土背朝天到万亩农场,一键管理,技术革命一日千里,创新步伐坚实有力。

边陲的广西,站在了中国对外开放的前沿,积蓄起腾飞的力量。离开大门迎进来,迈开大步走出去。东兴口岸,商旅不绝。今年11月6日,来自江西的一位游客在通过出境边防检查时,收到了来自广西防城港市和越南芒街市的鲜花。

忠勇为党的女英雄 陈康容

新华社福州12月8日电(记者 陈弘毅)在闽西龙岩永定区的红土地上,一个英烈的姓名至今仍被传颂,她就是牺牲时年仅25岁的陈康容。陈康容,福建永定岐岭下山村人,1915年出生于一个缅甸华侨家庭,侨居缅甸。

化名陈容到岐岭小学任教。她以岐岭小学为阵地,在校内外建立了抗战后援会,开展形式多样的抗日救亡活动,利用课堂、墙报、集会、演讲等形式号召群众参加抗日斗争,宣传党的抗战路线、方针和政策,宣传抗战必胜的道理。

大石山区深处,村头屯尾建起大量就业扶贫车间,如星火燎原,点燃了当地干部群众脱贫攻坚的昂扬斗志和必胜信念。久旱逢甘霖,老区崛起,正当其时。

环保监测数据显示,漓江桂林市区河段水质已连续3年达到国家地表水二类水质标准,水质持续好转。广西素有八山一水一分田之称,环境承载力十分有限。

这是鸟枪换炮的华丽蜕变。南铝铝,这家于1958年建厂的老国企与自治区同龄。2010年、2017年,习近平同志先后两次来到南铝。

而30年前,这里还被戏称一条路,两排树,来到凭祥没吃住。打开门就是越南,走两步就进东盟。凭祥正成为中国沟通东盟10国最重要的口岸。

1934年,陈康容为避免当局注意,回缅甸执教于仰光华侨女中,同时投身于华侨抗日救亡活动。随着国内团结抗日形势日显,陈康容毅然重返厦门大学就读,在中共厦门工委领导下从事抗日救亡文化工作。

青春价无比,团聚何须提。为了申正义,何惧剥重皮!9月17日,恼羞成怒的顽军残忍地将她杀害。英烈的故乡永定是重要的革命老区,革命遗址、革命史料等红色资源丰富。

广西少数民族人口2000多万,其中壮族人口1800多万,是全国少数民族人口最多的省区。保障和改善民生,让各族人民过上幸福美好的日子,是自治区党委和政府全部工作的出发点和落脚点。

环境和发展的双重压力下,广西何去何从?广西生态优势金不换,要坚持把节约优先、保护优先、自然恢复作为基本方针,把人与自然和谐相处作为基本目标。

实施创新驱动发展战略结出硕果。南铝铝的大推力火箭用超大规格铝合金铝环整体技术达到国际先进水平,中国的太空梦留下了广西造的烙印。

大开放打开了壮乡儿女的胸襟和眼界。目前,广西已同世界194个国家和地区进行贸易往来,建立97对国际友好城市关系,世界500强企业纷纷进驻。

为了民族复兴 英雄烈士谱



冬日农忙 12月8日,山东省临沂市郯城县郯城街道新屯村村民侯远正在大棚内采摘非洲菊。寒冬时节,各地农民在田间地头、温室大棚内忙碌,确保农作物顺利越冬。新华社发

自治区成立60年来,广西各族群众生活实现了由贫困到温饱再向全面小康迈进的历史性跨越。改革开放40年来,广西农村贫困人口从2100万人减少到2017年底的267万人。

环境变化大不大?住在这里感觉怎么样?听到大家给予肯定的回答,习近平总书记说,到这里就是要看看生态综合治理的实际效果。

一条扁担两头挑,一头挑着金山银山,一头挑着绿水青山。产业强、百姓富、生态美、人民群众幸福感高的绿色发展之路在广西越走越宽。

如今,北部湾港同100多个国家和地区的200多个港口通航,形成了内陆腹地走向东南亚、印度洋、太平洋、地中海等地的海上大通道。

冬日农忙

12月8日,山东省临沂市郯城县郯城街道新屯村村民侯远正在大棚内采摘非洲菊。寒冬时节,各地农民在田间地头、温室大棚内忙碌,确保农作物顺利越冬。新华社发



当中草药 邂逅 艺术 遵义通草堆画制作技艺

12月8日,左惠平在工作室对对比设计图纸与创作的通草堆画实物,查找改进余地。遵义通草堆画制作技艺被列为贵州省第二批省级非物质文化遗产。这项技艺以中草药通草为原料,以素堆法为主,有设计、制图、切片、雕刻、成形等多道工序。

党的十八大以来,广西经济社会各领域发生了翻天覆地的变化,大阔步迈向繁荣、富裕、开放、进步。民生福祉显著增进,让各族人民共圆小康梦,收获了幸福。

生态环境的修复治理与人民群众生活息息相关,习近平总书记非常关切。回忆起当时同总书记交流的情景,南宁北排水环境发展有限公司总经理高怀波记忆犹新。

打道全方位开放新格局 走活广西发展这盘棋 一湾相挽十一国,良性互动东中西。

如果这条通道是有形枢纽,那么南宁渠道则是无形枢纽。中国东盟博览会秘书处秘书长王雷介绍,自2004年永久落户南宁以来,中国东盟博览会共吸引了79位中外领导人、3100多位部长级嘉宾出席。

大地飞歌 春潮涌动。南宁国际会展中心,这朵洁白的朱槿花,再披盛装。12片花瓣,紫簇,象征着壮、汉、瑶、苗、侗、仫佬、毛南、回、京、彝、水、仡佬12个世居民族和44个其他民族亲如一家。

面对广阔的红树林和一望无际的大海,总书记驻足凝望,叮嘱我们继续做好红树林的研究和保护,把海洋生物多样性湿地生态区域建设好。

今天,这里已被现代化的港口所替代。北海铁山港,橘黄色门机高耸,码头一派繁忙。向海的路线是一个国家发展的重要途径。2017年4月,习近平总书记考察广西,指出广西发展的潜力在开放,后劲也在开放,有条件在“一带一路”建设中发挥更大作用。

如果这条通道是有形枢纽,那么南宁渠道则是无形枢纽。中国东盟博览会秘书处秘书长王雷介绍,自2004年永久落户南宁以来,中国东盟博览会共吸引了79位中外领导人、3100多位部长级嘉宾出席。

像爱护自己的眼睛一样爱护民族团结,使各民族心连心、手拉手的好传统代代相传。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,广西认真贯彻落实党的民族政策,让民族一家亲的似锦繁花,在八桂大地常开长盛。

坚持新发展理念,激活改革创新动力,一手抓环保治理,一手抓经济发展,广西在擦亮金字招牌的同时,推动产业向新而生。

形成这个格局,广西发展这盘棋就活了。习近平总书记对广西寄予厚望。从1984年批准北海成为全国首批沿海开放城市,到中国东盟博览会永久落户南宁,从《广西北部湾经济区发展规划》批准实施,到关于进一步促进广西经济社会发展的若干意见制定出台,党中央为广西开放发展描绘出美好蓝图。

开发开放是广西经济崛起的助推器,而东博会就是助推器中的引擎。王雷用数字作出有力证明:15年来,广西对东盟贸易额从52.1亿元增长到1893.8亿元,年均增长27.1%。

然而,漓江的生态保护也历经曲折。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,广西认真贯彻落实党的民族政策,让民族一家亲的似锦繁花,在八桂大地常开长盛。

广西大学农学院毕业后,进入以色列公司学习先进的现代农业技术,再结合我国实际,带领团队创建本土高新技术企业捷佳润,致力于智能水肥一体化灌溉。短短数年,这位年轻的创业者就走出广西,走进东盟。

特别是党的十八大以来,随着“一带一路”建设加快推进,地处祖国西南

千层潮未落,风起再扬帆。风生水起,形成穿越时空的激昂合奏。站在改革开放40周年和自治区成立60周年的崭新起点上,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,广西各族干部群众携手逐梦,向着更加高远辽阔的远方,向着更加美好的未来,前行!